Informationsblatt Voltigieren im RV Mittelweser e.V. (Stand Oktober 2021)


Beiträge und Kündigung:
Die Anmeldung zum Voltigieren gilt nur in Verbindung mit einer Mitgliedschaft im RV Mittelweser e.V. (Jahresbeitrag von 20,00 Euro für Mitglieder unter 18 Jahre; 30,00 Euro für Mitglieder über 18 Jahre). Dieser Beitrag wird abgebucht.
  
Die Voltigierbeiträge belaufen sich auf monatlich:

20,00 Euro für 1x wöchentlich Training und
30,00 Euro für 2x wöchentlich Training (nur in Absprache möglich)

und sind per Dauerauftrag im Voraus, jeweils zum Monatsanfang, auf folgendes Konto zu entrichten: 

Volksbank Niedersachsen-Mitte,
IBAN DE09 2569 1633 4101 7013 00, 
GENODEF1SUL, 
RV Mittelweser e.V.

Die Mitgliedschaft in der Voltigiersparte kann, unter Einhaltung einer Frist von 6 Wochen zum Quartalsende, gekündigt werden. Diese muss schriftlich erfolgen. Eine Kündigung der Vereinsmitgliedschaft ist nur jährlich möglich und muss ebenfalls schriftlich vorliegen. Es werden keine Beiträge zurückerstattet!

Voltigierpferde:
Die wichtigsten Partner beim Voltigieren sind unsere Pferde, deren Belange stehen deshalb immer im Vordergrund. Fällt ein Pferd gesundheitlich vorübergehend aus, kann das Training mit Pferd nicht garantiert werden. Es besteht kein Anspruch auf Erstattung des Voltigierbeitrages. Selbstverständlich findet in dieser Zeit das Training weiterhin statt.

Training:
Das Voltigiertraining findet montags und freitags, sowie nach Absprache, von 17.30 Uhr bis 19.00 Uhr, in der Reithalle der Familie Thöle in Bücken, statt. 
Das Voltigieren beginnt, 20 Minuten vor Trainingsbeginn, damit das Pferd vorzubereiten und endet erst, nachdem das Pferd versorgt ist und die Halle und der Vorraum aufgeräumt und sauber hinterlassen sind! Dazu gehört es beim Putzen, Auf- und Abgurten und Schrittführen des Pferdes vor und nach dem Training zu helfen, die Halle während des Trainings abzuäppeln und gegebenenfalls die Schubkarre auszuleeren, den Vorraum zu fegen, beim Auf- und Abbauen der Trainingsutensilien, sowie beim Aufräumen der Ausrüstung zu helfen. Außerdem müssen die stark beanspruchten Flächen der Halle nach dem Training geharkt werden. 
Wir bitten darum rechtzeitig abzusagen, falls nicht am Training teilgenommen wird. 
Ausrüstung und Kleidung:
Bitte immer mit festem Schuhwerk zum Training kommen, um die Arbeiten rund um das Pferd gefahrlos erledigen zu können! 
Während des Trainings bitte sportgerechte Kleidung tragen: elastische, anliegende Hose (Leggins oder Voltigierhose – keine Reithose), anliegendes Oberteil und Schläppchen (Ballett-, Gymnastik- oder Voltigierschuhe). Aus Sicherheitsgründen müssen lange Haare zusammengebunden und Ketten, Ohrringe oder sonstiger Schmuck abgelegt oder ggf. abgeklebt werden. 
